

Prefeitura Municipal de Uauá

Termo Aditivo

PREGÃO PRESENCIAL Nº 016/2017

ERRATA AO EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DO TERMO ADITIVO DO CONTRATO Nº 351/2017
No extrato de publicação do termo aditivo do contrato 351/2017, publicado em
14/01/2019, onde se lê: "(...) EXTRATO DO 2º TERMO ADITIVO"; Leia-se: "(...) EXTRATO DO
3º TERMO ADITIVO".

Praça Praça Belarmino José Rodrigues | S/N | Centro | Uauá-Ba

www.pmuaua.ba.ipmbrasil.org.br

Este documento foi assinado digitalmente por SERASA Experian
058CADEDFFAA1F3BE04A9664D84EA681